8.9 FRIDAY Alki

10:1-20

突然,上主降火,在自己面前把他們就地燒死。於是,摩西告訴亞倫;「上主曾說:『事奉我的人必須尊重我的神聖;我要向我子民顯示我的榮耀。』從這件事你就知道這句話的意思了。」但是亞倫默不作聲。……亞倫回答:「如果我今天吃了贖罪祭物會怎樣呢?這會使上主悦納嗎?今天人民獻了他們的贖罪祭和燒化祭給上主,但是我仍然遭遇這種災難。」(利未記10:2-3、19)

## 尊重上主的神聖

亞倫的兩個兒子,因擅自獻香而褻瀆了祭壇,遭到天火「就地正法」。後來摩西發現,祭司沒有按照規定食用祭肉,因此發出質問,而亞倫的說詞是,反正吃了也不會讓上主高興(因為他的兒子已經犯錯在先)。或許,亞倫自覺不配吃上主所賜的份,也可能是因為太過哀傷而沒有胃口。祭司應當在人民面前有好的榜樣,卻發生這樣的錯誤和悲劇,真是情何以堪。

摩西深知上主的神聖與權威,不會因為你是神職人員,就有特權冒犯祂的聖潔。或者說,正因為是服事上主的人,所以更加嚴格。亞倫之子的事件,不外乎是向以色列百姓嚴正確立「事奉我的人必須尊重我的神聖」(利10:3)的原則。

教會領袖應當對上主的話語有更嚴謹的理解,否則會傷害信徒的靈命成長。我們若身為領導者,一定要嚴格檢視講道的信息,或是敬拜讚美的歌詞,抑或是所設計的禮拜,敬拜的中心是否偏移?是為人的情緒、慾望服務嗎?是在抬舉個人的權威嗎?一定要把握住「尊重上主的神聖」這個重要原則,保持警醒的心。

## 以愛重建信仰與歷史 排中宣教大樓定基





歷經30年,排灣中會宣教大樓將展開原地重建工程,於2019年 4月14日舉行「排灣中會宣教大樓定基感恩禮拜」,在棕樹主日宣 告,重建的將不只是建築體,還有對信仰、對族群、對土地、對歷 史的愛與責任。(全文報導請上TCNN)

> 至聖的上主,求祢使我尊重祢的神聖,悔改歸向祢。求祢憐憫、潔淨我,使 我能夠親近祢,為祢服事。奉主耶穌基督 的名祈禱,阿們。